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1-) = =-= - =-= ::: 6-) Tablo: x ve y Degiskenleri Arasindaki Dogrusal iligki
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Yukarida verilen dijital saat ve yansimasi ara- Yukaridaki tabloda x ve y dediskenleri arasindaki dog-
sindaki iliski segeneklerden hangisinde var- rusal iligki verilmigtir.
dir? Buna gére bu iliskinin denklemi asagidakilerden
A -1 :' 1 B)l—l l: (1 hangisidir?
N P | . Ay =3 By - 4
C)y=2x+3 D)y=x+3
A
7-) E
B D c
Sekildeki AB yolunun egimi 1% BC yolu- Sekildeki [AB] | [AC], [ED] L [DC].
i egimii’t[/'r. |ED| =3cm, |DC|=4cmve |AB|=12cm
- % ise |BD| - |AE| kag cm’dir?
Buna gore, sekildeki yolu kullanarak A
noktasindan C noktasina giden bir arag
A)3 B) 4 C)5 D)6

kac kilometre yol alir?

A. 48 B. 44 C. 40 D. 36 8-)
3-) Sut dolu bir sisenin agirhig 750 gramdir, Sttln R
]T'i bosaltildiginda sise 625 gram gelmekte-
dir. O . =
Buna gore, sise kag gram siit almaktadir? Sekildeki ABCD karesinin alani (4x” + 4x + 1) cm” ve
A) 250 B) 300 C) 500 D) 550 CPRS karesinin alami (x2 - BX + 9) cm? dir. D, C, 5ve
B, P, C dogrusaldir.
1 10 Buna gbre, boyall bélgenin alanim cm” cinsinden
\/O, 04 \""0, 5 veren cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir?
A) 22 -3 B) 2x% — 5x — 3
isleminin sonucu kactir? )
C)y2x’ + 4 D) 2% + 9x + 4

A)-15 B)-12 C)-10 D)-6

9-) (@ -3, b + 1) noktasinin y eksenine gore

5-) ABC lggeni ile DEF lggeni benzer (ggen- yansimasi (-1, 4) noktasidir.

lerdir. ABC (ggeninin en uzun Kkenari

10 cm, gevresi 24 cm'dir. DEF (iggeninin Buna gore a + b kagtir?

cevresi ise 36 cm’dir. A) 4 B) 5 c)6 D)7
Buna gore, DEF G¢geninin en kisa kenari
ile ortanca kenarinin uzunluklar toplami 10-) x2 — kx + 225 ifadesi tamkare ise k kag olabilir?

ka¢ santimetredir?
A)-30 B) 15 C) 25 D) — 45

A. 15 B. 18 C.21 D. 24




Acinimi yandaki gibi olan

1) dik koninin cisim
ylksekligi kag cm’dir?
AN3 B)4 C)5 D)6
A
12-) e
4 cm
............... .

Sekilde kisa kenar [AB] olan ABCD dikdortgeninin bir
kismu verilmigtin. Bu dikddrtgendeki [CA] kdsegeninin
efiminin en az %15 ve en gok %25 oldudu bilinmek-
tedir.

Buna gére, dikdorigenin gevre uzunlugu asagidaki-
lerden hangisi olakilir?

A)38cm B) 53 cm C)65cm D) 71 cm
4—2.23
13-) —————5 isleminin sonucu kagtir?
) —1)7-30 ¢
A) —272 B)272 ()-23 D) —273
A
14-) Yandaki sekilde 8cm 5cm
verilenlere gére x’in <
alabilecegi en biyik B Z
deger ile en kiguk
. 11cm 9cm
degerin toplami kagtir?
D
A) 16 B) 22 C) 23 D) 18

15-) (2k + 1)x + (1 = 3k)y + 3 = 0 dogrusunun
egimi _% olduguna gore, k kactir?

169 A ABC bir ticgen
1
13 [BA] L [AD],
|AB| = |AD|,
5 — > IBD|=10 cm,
|AC|=13 cm'dir.

Buna gore, DC| = x ka¢ cm'dir?

A)5 B) 6 Q7 D)8

Tablo: Odeme Plani

177) Pesinat Aylik Taksit
Miktari (TL) Tutarn (TL)

I. Alternatif 500 500

II. Alternatif 500 400

Gorkem Bey her iki alternatif 6deme planinda toplam-
da esit tutarda taksit 6deyecektir.

Il. alternatifi tercih eden Gérkem Bey 3000 TL'den
az odeme yaptigina gore, toplam kag TL 6deme
yapmigtir?

A) 2400 B) 2500 C) 2600 D) 2700

18-) Koordinat sisteminde A(x, y) noktasi 3. bélgededir.
Buna gore (x2 - y, -y + 3) noktasi kaginci bélgede-
dir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4
19-) Asagida verilen daire grafiginde bir kitapgida

bulunan 5, 6, 7 ve 8. sinif 6zdes matematik
soru bankalarinin dagilim oranlari veriliyor.

Grafik: 5, 6, 7 ve 8. sinif matematik soru bankalari sayilari
Kitapcida calisan Emrullah, 8. sinif soru
bankalarini asagida verilen yeterli sayidaki
iki farkh koli tipine de hi¢ bosluk kalmadan
ve hic kitap artmadan doldurabiliyor.

1. Tip 24

2. Tip 60
Tablo: Kolilerin tiplere gére alabilecegi kitap sayilan
Verilenlere gore, 5. sinif matematik soru
bankasi sayisi en az kag olabilir?

A)180  B)200  C)220 D) 240

20-) Ustiinde 1 den baglayarak ardisik sayilarin yazil

oldugu kartlar bir torbaya atiliyor. Torbadan rastgele
secilen bir kartin tamkare bir sayl olma olayinda olasi
durum sayisi 5 tir. Buna gore rastgele segilen bir
kartin tamkare olma olasiligi en az kagtir?

1 1 1 1
A)E B)g C); A)E



